From: Ana Tsitsa <ana.tsitsa@endeavor.org>

Sent: Wednesday, March 9, 2022 11:24 AM

To: Info <info@geotee.gr>

Cc: lliana Agora <iliana.agora@endeavor.org>

Subject: OPAP Forward | Mpoypappa avantuéng Mikpopeoaiwv ETXELpAOEWV - ALTNOELG WG
31/3

Ayatrnté K. MapaAni

Oa BEAapE va 0ag EVNUEPWOOUE YIa TRV ETTiIONKN £vapén UTTOROARS
AITACEWV YIO TOV 50 KUKAO TOU TTPOYPANHOTOS AVATITUSNG HIKPOMECAiWV
emixeipnoswyv “OlAIl Forward”, 1o oT1r0io oXed1A0TNKE OTO TTAQICIO TNG
Etaipikng YtreuBuvorntag tou ONMAIT kal uAoTTolgiTal 0€ ouveEpPyaoia e TV
Endeavor Greece.

210X0¢ Tou “OrlMAIlT Forward” gival va dwae€l hia ovadIKr TTPOOTITIKI O€
QVOTITUOOOMEVEG UIKPOPEDQIES ETTIXEIPACEIG, WOTE HEOQ ATTO TNV £EENIEN TOUG
va dnuIoupynoouyv VEEG BEDEIC epyaaiag, va dIEupUVOUV TOUG
ETTIXEIPNMUATIKOUG TOUG OPICOVTEG, VA EETTEPACOUV TUXOV EUTTODIO KAl DUOKOAIEG
TTOU QVTIMETWTTICOUV Kal va £¢eAIXBoUV O€ JEYAAES Kal ETTITUXNMEVES
ETTIXEIPAOEIG TTOU KAIVOTOUOUV, £EAyouv Kal aAAdcouv Ta dedopéva oTov KAGDO
TOUG.

Vitex, Condito, Coffee Island, Funky Buddha, Eurochartiki, gival yepikég
aTro TIG CUVOAIKA 59 ETAIPEIEG TTOU CUPMPETEXOUV PEXPI ONUEPA OTO

TTPOYPAPMA.

AapBdavovtag utroywn TIG ETAIPEIES TOU BIKTUOU OAG, TTIOTEUOUNE OTI TO
OUYKEKPIPEVO TTPOYPOAUUA OTTOTEAE HIA EVOIAQEPOUCA EUKAIPIA VIO EKEIVES, KOl
Ba xaipéuaoTayv TTOAU Va TIG EVNUEPWOETE OXETIKA - TTAPAKATW Ba PPEITE TIG
TTANPOQOPIEG TTOU UTTOPEITE VA TOUG TTPOWBOACETE.

20G EUXAPIOTOUNE €K TWV TTPOTEPWV YIa TNV UTTOOTAPIEN TNS diddoaong Tou
TTPOYPAUMUATOG, CUUBAAAOVTAG OTAV AVATITUEN TOU ETTIXEIPNUATIKOU
OIKOOUOTHHATOG TNG XWPAG.

Me exTipnon,
H opada tou OPAP Forward

H diadikacia uTToBOANG AITAOEWYV YIa TOV 50 KUKAO TOUu dwpedv
TTPOYPAUMATOG AVATITUENG MIKPOMESAiWYV eTTIXEIPROEWV “OlNAI
Forward” oAokAnpwverai oTig 31 MapTiou!

MAnpo@opicg yia 1o TTPpdypaAuMa:

210X0¢ Tou “OrlMAIT Forward” gival va dwaoe€l hia JovadIKr TTPOOTITIKI €
QVOTITUOOONEVEG UIKPOPETQIES ETTIXEIPATEIC, WOTE HECA aTTd TNV £EEAIEN TOUG
va dnuIoupynoouyV VEEG BEDEIG Epyaaiag, va dIEUPUVOUV TOUG
ETTIXEIPNMATIKOUG TOUG 0PIfOVTEG, Va EETTEPATOUV TUXOV EUTTODIO Kal OUCKOAIES
TTOU QVTIMETWTTICOUV Kal va £¢ENIXBOUV O€ PEYAAEG KOl ETTITUXNMEVES
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ETTIXEIPAOEIG TTOU KAIVOTOUOUYV, EAyouv Kal aAAddouv Ta dedopEva aTov KAGdOo
TOUG.

2 5 xpovia uAoTToiNOoNG, OTO TTPOYPAUMA £XOUV CUNUETAOXEI 59 eTaIPEiEg
(61rwg Vitex, Eurochartiki, Funky Buddha, Agrino, Coffee Island, k.a.),
AauBdavovtag oAokAnpwuévn oTpaTnyikr KaBodriynon, Tpoécpacn o€ éva
ONMAVTIKO ETTIXEIPNUATIKO BiKTUO, OIEBVEIC ayopEg KABWG Kal o€
xpnuatodoTtiké epyalAcia. Agiel va avapepBei 0TI Katd Tn didpKeia Twv 4
KUKAWV UAOTTOINONG TOU TTPOYPANHUATOG, Ol CUPUETEXOUOEG ETTIXEIPNOEIG
onuioUpynoav 20.000+ véeg AueOES Kal EMPECES BEOEIG EpyaTiag Kal
auvgnoav Tov 1{ipo Toug Katd 30%.

To “OlNAIN Forward” oxedidotnke oT0 TTAQioIo TNG ETaipikAg YTTeuBuvoTnTag
Tou OTAI kai uAoTTOIEiTOI O ouvepyaaia pe TNV Endeavor Greece.

MNa otroiadnTToTE dIEUKPIVION A ETTITTAEOV TTANPOPOpPIA:
HAidva Aykopa, Programs Manager @ Endeavor Greece
iliana.agora@endeavor.org

6982048983

Ana Tsitsa
Marketing & Communications Associate

e: ana.tsitsa@endeavor.org
m: +30 6978268432
p: +30 2107400080
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